

Участники сноуки позируют со звездами флага, па церемонии награждения все команды получили медали и памятные призы. Это был незабываемый день для ребят!

коротко

С пожеланиями Победы!

Наши земляки, участники специальной военной операции, находятся на службе вдали от дома. Они остаются верны своему воинскому долгу, и все мы гордимся ими!

Все лето воспитанники стационарного отделения СРЦН «Селья» трудились на своем огороде и вырастили хороший урожай кабачков, тыкв и других овощей. С большой любовью и заботой ребята вместе с воспитателями подготовили кабачковую икру и тыквенный джем для отправки нашим военным.

Воспитанники написали письма с пожеланиями здоровья и Победы нашим солдатам, и передали посыпку настоятелю храма Всех Святых и Свято-Благовещенского собора отцу Александру, который доставляет гуманитарные грузы в зону СВО. Забота о солдатах – это отличная возможность воспитывать чувство гордости за свой народ, за армию, за Родину, чувство патриотизма, и вызвать желание быть похожими на смелых и отважных воинов своей страны.



С ПОЖЕЛАНИЯМИ ПОБЕДЫ!!!